

Ш

КОЛЬНЫЙ

И

ИНТЕРНЕТ

Ж

АЛЕЙДОСКОП



Наш e-mail:
kak_po_rus@mail.ru

Май, 2013

Вот и подошел к концу учебный год. Как всегда он принес нам и радость побед, и горечь поражений, и веру в себя, и гордость за школу, в которой учимся и работаем, и сложные учебные дисциплины, и не менее «трудные» пятерки, добытые упорным трудом, и много праздников, и много трудовых будней!

Еще на один год мы стали взрослее, умнее, старательнее.

Мы поздравляем всех ребят, которые добились успехов на олимпиадах, побед в творческих и интеллектуальных конкурсах, приняли участие в конференциях. И очень хочется пожелать всем: «Не останавливайтесь, идите вперед, решайте наисложнейшие учебные и жизненные задачи!»

А в это время: «Каждой весной, в положенный срок, в школах раздается Последний звонок!»

В добрый путь, выпускники 2013!

Последний Звонок - это самый долгожданный, но одновременно и самый грустный праздник всех школьников. 27 мая наша школа провожала своих выпускников, учащихся закончивших девятый и одиннадцатый класс.

Это майское утро выдалось солнечным, нарядные и взволнованные выпускники приходили в школу на свой последний урок, впереди экзамены...

Ну, кто, скажите, в этот день не волновался! Волновались выпускники, ведь они прощались со школой, с уроками, с детскими шалостями,...

Родители выпускников волновались, наверное, больше всех, ведь они второй раз



в жизни вели своих чад на торжественную линейку, правда, в этот раз это была выпускная, прощальная со школой, линейка.

Украдкой вытирали слезы учителя, ведь они прощались детьми, с которыми вместе прошли путь длиною в пять и семь лет.

Первым по традиции прозвучал Последний звонок для наших девятиклассников. Было сказано много теплых слов в адрес выпускников, опять же традиционно прозвучали поздравления от директора школы, администрации района, первых учителей и классных руководителей, не забыли сказать выпускникам слова напутствия и наши малыши-первоклашки.

Закончился Последний звонок фейерверком воздушных шаров.

Удивили и порадовали нас наши старшие выпускники: их праздник закончился зажигательным танцем. К флэш-мобу подключились все учащиеся школы. Возможно, это начало новой традиции?!

Мы поздравляем наших ребят с окончанием школы! И желаем им ни пуха ни пера! Впереди еще экзамены!

В добрый путь, выпускники 2013!





Слово для поздравления предоставляется: - Директору школы Соколовой Наталье Геннадьевне



Вот и звучит он, последний звонок.
 Прошла перемена, закончен урок.
 Экзамены те, что тревожат вас всех, пройдут,
 Обязательно верьте в успех.
 А дальше другая, уж взрослая жизнь.
 Идите, спешите и двигайтесь ввысь.
 Пусть будут у вас и победы большие,
 Но не забывайте и стены родные.

Пусть этот звонок говорит о том, что вы начинаете успешный путь взрослого человека. Я знаю, вас ждет еще много трудностей и преград, таких как грядущие экзамены. Желаю вам

преодолеть их легко. А еще хочу пожелать каждому из вас найти свою дорогу, которая приведет к успеху.

Когда звенит Последний звонок – обычно вспоминается все лучшее, что было пережито за годы школьной учебы.

Впереди – как граница, отделяющая детство от взрослой жизни, – трудное, но от этого не менее волшебное лето:

Июнь – месяц экзаменационных испытаний и проверки не только знаний, но и выдержки, сообразительности, ответственности.

Июль – месяц принятия первых самостоятельных решений.

Август – месяц счастливых звездопадов.

Желаю вам, выпускники, не только успеть загадать свои заветные желания, но и поймать свою звезду, и удержать ее в руках!

Помните: наступает тот волнующий момент, когда в ваших руках – вся ваша жизнь. Пусть ее освещает добрый свет звезды вашей юности!

- Классному руководителю 11 «А» класса Пешниной Любови Вячеславовне

Дорогие мои выпускники!

Я не скрываю, что восхищаюсь вашей красотой, статью, верой, что вас ждет только прекрасное будущее. Я желаю вам, что бы все именно так и было, как рисуется в ваших мечтах.

С каждым днем в вашей жизни школы становится все меньше и меньше. В пятницу уже последний звонок и уже не будет уроков. Потом последние экзамены. Потом вручение аттестата... И всё!...

Школа только в памяти. А впереди жизнь, огромная взрослая жизнь.

Что там будет с вами? Как вы и ваша душа будете расти? Ужасно хочется заглянуть в будущее. Узнать какими вы будете специалистами? Я не сомневаюсь, что каждый из вас найдет свое призвание. Вы умеете ставить цели и добиваться их. Вы, рациональное поколение, и мы, поколение романтиков, учимся у вас рационализму. А какими вы будете родителями? А какие у вас будут дети? Может я еще успею их поучить?...

Кажется, я снова отвлеклась от темы.

Пора в дорогу, старина, подъем пропет.
 Ведь ты же сам мечтал увидеть, старина,
 Как на заре стучатся волны в парпет,
 И чуть звенит бакштаг как первая струна.
 Да перед вами мир открыт.
 Вы для себя его открыли.
 Его вы видели в окно.
 Встречали каждый день у школы.
 Когда гурьбою шли в кино
 И руки грели волейболом.
 И все, что было, то вчера
 Сегодня время бьет тревогу.
 Ну, что же мальчишки пора.
 Ну, что же, девочки в дорогу.



А мы будем ждать вас в гости на Вечер встречи, узнавать через знакомых о ваших успехах, радоваться и приговаривать как Балу «Он не забыл... он не забыл...», имея в виду те знания, которые мы вам давали.

Ну, долгие проводы, горькие слезы. В путь! До встречи!

- Учителям: Норцовой Светлане Александровне и Чернятович Ирине Евгеньевне

Дорогие ребята!

Вот и подошел к завершению последний ваш учебный год. Это событие одновременно и радостное—впереди самостоятельная взрослая жизнь, - и грустное - расставание со школой и школьными друзьями. Но это - жизнь! Она всегда будет такой, с радостями и печальями, взлетами и падениями, поэтому пусть это вас не огорчает. Ведь впереди — поиски своей дороги, своего призвания, осуществление желаний. Мечтайте и держайте! И всегда помните: Дорогу осилит идущий!

Мы желаем вам больших успехов на экзаменах, удачи и везения!

Помните родную школу, приходите почаще, мы будем рады вас видеть: в каждом из вас есть частица нашей души, нашего сердца.

Нам очень хочется, чтобы мы гордились вами, выпускниками 2013 года. Живите достойно, честно, будьте добрыми и милосердными, бойтесь скуки и равнодушия.

«Человек создан для счастья, как птица для полета», - сказал русский писатель В. Короленко. И мы желаем вам счастья во всем, во всех ваших свершениях!

Знайте, чего вы хотите, верьте в себя и свои силы! Не говорите: "Скорее бы это закончилось!" - жизнь и так коротка. Сказав "А", не торопитесь сказать "Б" - может это другая формула?

Удачи, удачи и ещё раз удачи вам, дорогие выпускники 2013!

- Выпускникам 2013 года



Пачевой Анастасии

11 лет пронеслись, словно птица, и я со слезами на глазах вспоминаю школьные годы.

Действительно, школьная пора – самая чудесная пора. Спасибо Вам, дорогие учителя, именно Вы помогли нам справляться с трудностями, преодолевать все невзгоды.

Возможно, наше поколение отличается от предыдущих, сравнения тут не избежать. Мы, в чем-то непослушные, но мы, скажу с уверенностью, по-настоящему искренние и отзывчивые. И уж точно не бросим друг друга в беде.

Будущие выпускники, наслаждайтесь жизнью, но не забывайте уделять внимание учебе, впереди экзамены.

Ну, вот и долгожданная взрослая жизнь – немного страшно, но безумно

интересно. Школа, школа, я уже скучаю...



Мазуниной Елене

Время пронеслось как один миг. И сейчас мы уже выпускники! Да те выпускники, которым мы так завидовали раньше, а сейчас отдали бы все, чтобы повернуть стрелки часов, как в сказке, и вернуться назад на 11 лет.

Школа! Я хочу сказать тебе огромное спасибо за все! За друзей, за время, которое я здесь провела, за бесценный опыт, за добрых и понимающих учителей, за незабываемые моменты... Ты мой второй дом, вторая семья. Ты многому научила меня.

Любите школу. Она навсегда останется в ваших мыслях чем-то светлым...

Впереди нас ждут экзамены, выпускной и взрослая жизнь. Но мы не говорим «Прощайте», а говорим «До новых встреч!»

Я буду скучать по тебе, школа!



Тискуновой Насте

Прочувшись 11 лет в школе, я понимаю, что было много всего: хорошего и плохого. Находились друзья, а потом терялись; первая любовь; проблемные, но хорошие учителя.

Было много моментов и людей, которых я буду помнить всю жизнь.

Честно говоря, я и уходить-то из школы не хочу.

Хочется пожелать терпения всем.

А выпускникам: «Ребята, запасайтесь валерьянкой!»



Руновой Диане

Вот и прошли 11 лет учебы в школе. Было много радости и печали в этих стенах, мы многому научились и многое узнали.

Школа дала нам не только знания, но и настоящие уроки жизни. Здесь мы

встретили первых друзей, здесь мы научились выручать друг друга.

А уже совсем скоро разъедемся, и каждый пойдет своей дорогой, некоторых одноклассников будем видеть раз в пять лет.

Хочется пожелать ребятам, которые остаются в школе, удачи и терпения, берегите каждый момент этой замечательной поры – школьной жизни!



Поповой Татьяне

За 11 лет в школе я многому научилась, совсем близко новая ступень жизни, уже нельзя будет повернуть назад. Это один из самых важных и ответственных моментов – выбор дальнейшего пути.

Мне очень сложно сделать свой выбор: я до сих пор не знаю, куда пойти учиться дальше.

Хочу пожелать всем заранее определить, чего они хотят в жизни, потому что, чем дольше ждешь, тем сложнее сделать выбор.

Но не только плохое можно увидеть в расставании со школой – наступает новая пора в нашей жизни, а новое всегда несет что-то хорошее.



Полежаевой Лере

27 мая 2013 года, прозвенел наш последний звонок. Наверное, мы должны радоваться, как на линейке в 2002-м, а нам грустно, грустно оттого, что этот звонок, для нас больше никогда не прозвонит.

Школьные годы для всех останутся навсегда незабываемыми. В школе мы научились любить, уважать, терпеть, защищаться и многое другое. Мы нашли друзей, которые останутся в наших сердцах.

Я желаю, что бы у всех о школьных годах остались лишь лучшие воспоминания.



Мерзляковой Елене

Заканчивая одиннадцатый класс, невольно вспоминаешь прошедшие годы: там было много интересного: будь то радость или огорчение. Люди, что

находились рядом, помогали, смешили, и вместе с ними мы учились новому.

Было много смешных моментов, будь то «Веснушка» в этом году или праздник, устроенный парнями после той же «Веснушки» только в 9 классе.

Я могу пожелать ученикам успехов в борьбе с ленью и настоящей крепкой дружбы. Советую научиться видеть в людях только хорошее.



Баскову Евгению

Я хочу пожелать всем школьникам терпения и удачи. Самое главное не лениться.

Учиться и еще раз учиться!



Пичкалеву Павлу

Я рад за те годы, что провел в школе. Для меня это бесценный жизненный опыт, я уверен, он мне очень пригодится в дальнейшей жизни.

Ведь те годы, которые я провел в школе, будут не забываемы, именно в школе я научился тому, что всегда пригодится в жизни.

В школе я приобрел настоящих друзей.



Москвиной Алесе

Жаль, что так быстро пролетели 11 школьных лет, они были и радостными, и тяжелыми, и трудными. Но все эти дни научили меня тому, что я сейчас умею. В школе я нашла друзей, настоящих друзей.

Я хочу пожелать вам не спешить взрослеть, а наслаждаться каждым днем, проведенным в стенах родной школы. И стараться учиться, чтобы в дальнейшем с легкостью сдать экзамены.

Найти друзей, которые останутся навсегда в вашей жизни.



Елтышевой Светлане

Особенно в моей школьной жизни мне запомнились последние два года.

Они, я хочу сказать, были самые лучшие за всю мою жизнь.

Поэтому мне хочется пожелать ребятам оставаться в школе до конца, до 11 класса, и я уверена, что они об этом не пожалеют.

Учитесь хорошо, радуйте своих родителей и будьте счастливы!



Носковой Светлане

В жизни так заведено, что в приятные моменты время летит незаметно. Так же быстро пролетели и школьные годы,

впереди нас ждет пугающая неизвестность.

Однако бояться ее не стоит, у каждого из нас обязательно в жизни все сложится. Большинство из нас станут студентами и переживут еще немало замечательных минут, но школа останется в наших сердцах.

Ведь здесь мы из несмышленных первоклассников превратимся в юношей и девушек.

Всем удачи и исполнения заветных желаний!

